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COPYRIGHT © 2020. Kosova Democratic Institute (KDI).

Demokratski institut Kosova zadržava sva prava i nije dozvoljeno da se nijedan deo ovog izdanja kopira ili prenese u bilo kakvom obliku, 

mehaničkom ili elektronskom, uključujući fotokopiranje ili bilo koji sistem čuvanja ili izvođenja materijala bez pismenog odobrenja izdavača. 

Publikacija se može reprodukovati ili preneti samo u slučaju upotrebe u nekomercijalne svrhe. Bilo kada i bilo ko bude koristio citate ili različite 

materijale ovog izdanja, dužan je da jasno navede izvor odakle su citati preuzeti ili materijale koji su korišćeni.

Za svaku pohvalu, primedbu, kritiku ili sugestiju, molimo vas da nas kontaktirate na sledeće načine:

Adresa: Ul. Bajram Kelmendi, br. 45, 

10 000, Priština, Kosovo.

Tel.: +383 (0)38 248 038

E-mail: info@kdi-kosova.org

Veb sajt: www.kdi-kosova.org

NAPOMENA: Ovaj izveštaj je rezultat istraživanja koje je sprovedeno u okviru projekta „Evropska perspektiva – izgradnja nacionalnog 

konsenzusa za normalizaciju odnosa sa Srbijom”, koji finansira ambasada Švajcarske u Prištini. Sadržaj ovog izveštaja je isključiva odgovornost 

Kosovskog demokratskog instituta, i ni pod kojim okolnostima se neće smatrati da odražava stavove ambasade Švajcarske u Prištini.
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METODOLOGIJA 
ISTRAŽIVANJA 

51.7%

95% ±3%

48.3%
Pol anketiranih: 

Interval pouzdanosti 

Albanci 815, Srbi 150, ostale manjine 100.

1,065 18+
Istraživanje je obuhvatilo 

građana Kosova 
starosnog doba 

i margina grešaka na 

Anketiranje je sprovedeno putem telefonskih poziva i podaci su obrađeni putem 
softvera za upravljanje anketama.

Anketa je realizovana putem tehnike CATI 

(computer-assisted telephone interviews).
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�    �Za dizajniranje uzorka, UBO Consulting je koristio tehniku redovnih višestrukih slojeva. 
�    �Prvenstveno, uzorak je podeljen na tri pod-uzoraka na osnovu etniteta koji žive na 

Kosovu;
�    �Naredni slojevi pod-uzoraka izvršeni su na osnovu opštine putem tehnike PPS 

(probability proportional to size);
�    �Poslednji slojevi izvršeni su na osnovu prebivališta.

�    �Nakon što je uzorak prošao kroz sve slojeve, izbor glavne i rezervne liste potencijalnih 
anketiranih sprovedena je putem tehnike standardizacije na Excel-u. 

�    �Na kraju je izvršeno ponderisanje podataka kako bi konačni rezultati odražavali strukturu 
stanovništva prema etničkoj pripadnosti, starosti, polu i obrazovanju. 

�    �Period anketiranja: 13 – 20. mart 2020. godine
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Šta treba da uradi EU kako bi 
povratila njen kredibilitet kao 
posrednik procesa dijaloga 
Kosovo-Srbija? 

PITANJE

65.5%

34.7%

32.5%

23.6%

23.4%

18.6%

1.0%

Da obezbedi liberalizaciju 
viza za Kosovo

Zemlje članice EU-a treba da 
imaju jedinstven stav / zajednički 

stav prema Kosovu

EU treba da kažnjava stranu 
koja ne sprovodi sporazume 

postignute u dijalogu

EU treba da ima neutralan stav 
u odnosima između Kosova i 

Srbije

EU treba da se angažuje više u 
osiguranju priznavanja Kosova 

od strane 5 zemalja članica 
koje je nisu priznale 

EU treba da obezbedi jasnu 
perspektivu evropskih 
integracija za Kosovo

Drugo
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ALBANCI SRBI OSTALE MANJINE 

Da obezbedi 
liberalizaciju viza za 

Kosovo 67.4% 30.3% 56.7%

Zemlje članice EU-a 
treba da imaju jedin-

stven stav / zajednički 
stav prema Kosovu 35.3% 19.6% 36.7%

EU treba da kažnjava 
stranu koja ne sprovo-
di sporazume postign-

ute u dijalogu 21.7% 66.2% 26.0%

EU treba da ima neu-
tralan stav u odnosima 
između Kosova i Srbije 18.2% 18.4% 29.6%

EU treba da se an-
gažuje više u osiguran-

ju priznavanja Kosova 
od strane 5 zemalja 
članica koje je nisu 

priznale 
23.8% 7.6% 29.2%

EU treba da obezbe-
di jasnu perspektivu 

evropskih integracija 
za Kosovo 31.9% 57.8% 20.9%

Drugo 0.9% 0.0% 3.3%
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Sa kojim od sledećih izjava se 
slažete, sada kada imamo novu 
Vladu?

PITANJE

40.2%

38.5%

11%

6.3%

4%

Bez obzira na to ko je u Vladi, 
sporazum Kosovo-Srbija će biti 
određen od strane SAD-a i EU-a

Sa novom Vladom, uveren 
sam da će proces dijaloga 

Kosovo – Srbija biti u korist 
Kosova

Proces dijaloga Kosovo – 
Srbija će ostati isti

Nijedno       

Proces dijaloga Kosovo-Srbija 
će biti pogoršan pod novom 

Vladom
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Bez obzira na to ko 
je u Vladi, sporazum 
Kosovo-Srbija će biti 

određen od strane 
SAD-a i EU-a 40.4% 38.1% 38.1%

Sa novom Vladom, 
uveren sam da će 

proces dijaloga Koso-
vo – Srbija biti u korist 

Kosova 40.6% 2.4% 26.2%

Proces dijaloga Kosovo 
– Srbija će ostati isti

10.2% 16.7% 23.8%

Nijedno

6.2% 4.8% 7.1%

Proces dijaloga 
Kosovo-Srbija će biti 
pogoršan pod novom 

Vladom 2.6% 38.1% 4.8%
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